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I) PaccunTaeMm ToKH

Kommnekcueie aeiictyromnue 3Hauenus J/1C reneparopa paBHbI:
E,=E,=100 B

Ep =E e 2100771 ~ (=50 j86,603) B

Eq = E e/ =100/ = (=50 + j86,603) B

Haiinem Z,- SKBHBaJCHTHOE KOMIUIEKCHOE COIPOTHBIEHHE OAHOM (pa3bl, BKIIIOUAIOIIEE Kak
COHpOTI/IBJ'IeHI/Ie HpI/IeMHI/IKa, TakK U 3JICMCHTOB B HHHeﬁHBIX HpOBO,Z[aX.
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ConpoTHuBieHHE apaJUIEIbHOIO y4acTKa:

Ri(=jXc1) 17,32:(=j17,34) 17,32-17,34¢7%
R —jXe  17.32—j17.34

Z, = ~12,254¢ /97 = (8,67 j8,66) Om

24,508 /45:03
Torna:

Zy=jX;+24),= j3,66+8,67—j8,66:(8,67_]'5) "~‘10€‘j30° Om
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T.K. KOMIIJIEKCHEIE COITPOTUBIICHHA BCEX (1)33 OJWHaAKOBBIC, TO JIMHEWHBIE TOKH OIMPECACIIAIOTCS, TAK:

=L 100 10,30 S (3664 j5) A

A2y 10

) E - j120° o

iy =L 100 =107 =—j10 A
Zy 10e~73

' E j120° o

i :ZC _ 100 s =10e/" = (-8,66+ j5) A
£5  10e7/

[TpoBepum paccunTanHble 3HaYeHUs 110 1-y 3akoHy Kupxroda:
Iy+1g+1-=0
(8,66 + j5)— jl0+(-8,66+ j5)=0
0=0

Kak Buanm ypaBHEHUE JaeT TOXKIECTBO.

Haiinem octannHEBIE TOKU:

i _TIXe1 0,30 17,3470

iy =i, — ~7,075¢ /97 ~ (6,834 j1,828) A
Ri—jXc 24,508¢ /403

r” y R i20)° , . ° .

ih =iy —1—=10e" 1732 _7067¢/759% = (1,825 + j6,827) A
Ri=JXc 24,508¢ /403

S ¢ oy - Jjo0’ Ny .

[ =ig—22CL 10~/ 17,34 — ~7,075¢7 /37 < (=5~ j5,005) A
Ri=7Xer 24,508¢ /4503

., R Con? , o '

i =iy — 00 T3 g 0670797 L (5 j4,995) A
R =iXer 24,508¢ /4503

L —jx . - o0’ o

if=ip——I2CL 10,150 17,34 — ~7,075¢/1%0% ~(-1,835+ j6,833) A
Ri—JjXc 24,508¢ /4503

., R e , . . ‘

il =1, ————=10¢/" 1732 7 067071995 < (~6,825— 1,833) A

Rl - JXCl 24, 508€_j45’030
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2) ITocTponM BEeKTOPHYIO THATPAMMY TOKOB M HANPSKEHMIi:

BekropHast nnarpamMmma TOKOB:
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BekropHas nuarpamMma HanpsoKeHUM:
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3) OnpeaeauM MrHOBEHHOE 3HAYeHH e HANPSIZKEHUST MeXKAy 3aJaHHbIMH TOYKAMH

Uup = Pu — D =(¢’0’ +Z||jA)—(¢’0' +Z||j3) =Zyly—-2Zyig =2y (Ia—1p)=

=12,254¢7 /47 (8,66 + j5— (= j10)) = 12,254¢ /M7 17,320 < 212,24¢/130% B
[Iepeiinem OT KOMIUIEKCHOTO IEUCTBYIOLIETO 3HAUEHUS IIEPENAEM K €0 MTHOBEHHBIM 3HAUYCHUSIM:

gy (@) = 212,242 sin(@r +15,03° ) =300,15sin (@r +15,03° ). B
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4) IlogcuuTaeM aKTUBHYI0 MOIIHOCTDH TPexX()a3HOM CHCTEMBI:
* * *

[TonHas KOMIUIEKCHAs MOLIHOCTh T€HEPATOpa PACCUUTHIBAETCS KaK S, = E A Tat E g IB+ EC Ic,

* * *

rae [a,ls,1c - CONPSIKEHHBIE KOMIUIEKCHBIE TOKH.
* . o
14 =107 ~(8,66—j5) A
* . o
13 =10 = j10 A

Ic =10e770 =~ (=8,66— j5) A
TOT A
ﬁr ZEA'1A+EB-IB+EC Ic =
=100-10¢ " 4100772 -10¢/°7" +100e/12" .10¢~/150" =
=1000¢ 3" +1000¢™73%" +1000e™*"" =3-1000e 73" =

= e /307 ~ R —j .
3000¢ /30 ~(2598,08 - j1500) B-A

AKTHBHAsI MOIITHOCTH TpeX(ha3HOU CHUCTEMBI:

P =Re[S ]=Re[2598,08 — j1500] = 2598,08 Bm



